



# පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

## பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

### POLICE MEDIA DIVISION



සෙක්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය  
த. பெ.இ  
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්  
தொலைநகல்  
Fax

011-2171635

දුරකථන  
தொலைபேசி  
Telephone

011-2887973  
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය  
இணையதளம்  
Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්  
மின்னஞ்சல்  
E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය  
எனது இலக்கம்  
My NO

42/2024

ඔබේ අංකය  
உமது இலக்கம்  
Your No

/ 2024

දිනය  
திகதி  
Date

10/01/2024  
පැය 0535

### මාධ්‍ය නිවේදනය

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය වෙත වාර්තා වූ වැදගත් තොරතුරු ජනමාධ්‍ය වෙත යොමු කිරීම.

#### 01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - කහතුඩුව පොලිස් වසම.

2024.01.09 වන දින සවස් කාලයේදී කහතුඩුව පොලිස් වසමේ කහතුඩුව අධිවේගී පිවිසුම් මාර්ගය ආසන්නයේදී කාන්තාවකට තියුණු ආයුධයකින් පහරදී ඝාතනය කර ඇති බවට කහතුඩුව පොලිසියට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරීය වයස අවුරුදු 41 ක් වූ මඩපාත, පිලියන්දල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මරණකාරීය අධිවේගී පිවිසුම් මාර්ගය අසලින් ගමන් ගනිමින් සිටියදී කාර් රථයකින් පැමිණි පුද්ගලයෙකු විසින් තියුණු ආයුධයකින් පහරදී මෙම ඝාතනය සිදුකර ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇති අතර ඝාතනයට හේතුව මෙතෙක් අනාවරණය වී නොමැත. ඝාතනය සිදුකල සැකකරු හඳුනාගෙන ඇති අතර අත්අඩංගුවට ගැනීමට කහතුඩුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

#### 02. සැකකටයුතු මරණයක් - ඌරගස්මංහන්දිය පොලිස් වසම.

2024.01.09 වන දින උදෑසන කාලයේ ඌරගස්මංහන්දිය පොලිස් වසමේ තොටකනත්ත ප්‍රදේශයේදී පුද්ගලයකු සැකකටයුතු ලෙස මියගොස් ඇති බවට ඌරගස්මංහන්දිය පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 44 ක් වූ තලට්ගොඩ, තොටකනත්ත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරුගේ පිට ප්‍රදේශයේ පිළිස්සුම් තුවාලයක් දක්නට ඇති අතර, මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය සිදුකර මෘත දේහය ඇල්පිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. ඌරගස්මංහන්දිය පොලිසිය විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**03. කොකේන් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - වැල්ලවත්ත පොලිස් ස්ථානය.**

2024.01.09 වන දින දඟවල් කාලයේ වැල්ලවත්ත පොලිස් වසමේ ගෙඩිරිකා පාර ප්‍රදේශයේදී වැල්ලවත්ත පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර කොකේන් ග්‍රෑම් 940 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 29 ක් වන කොළඹ 12 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

වැල්ලවත්ත පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**04. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු සහ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - බියගම පොලිස් ස්ථානය.**

2024.01.09 වන දින රාත්‍රී කාලයේ බියගම පොලිස් වසමේ තීන්ත කඩය හන්දියේදී සහ සියඹලාපේ හන්දියේදී බියගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීම 02 ක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 25 මිලිග්‍රෑම් 250 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු සහ හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 210 ක් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 43 ක් සහ සැකකාරිය වයස අවුරුදු 44 ක් වන පන්තිපිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

බියගම පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**05. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය.**

2024.01.09 වන දින සවස් කාලයේදී පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ වීරසිංහ මාවත ප්‍රදේශයේදී පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 11 මිලිග්‍රෑම් 520 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 20 ක් වන කැලණිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

**06. හෙරොයින් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.**

2024.01.09 වන දින උදෑසන කාලයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ බඩෝවිට ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 54 ක් වන ගල්කිස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

**07. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.**

2024.01.09 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ අත්තිඩිය හන්දියේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 07 මිලිග්‍රෑම් 800 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 51 ක් වන බඩෝවිට, ගල්කිස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

**08. නීති විරෝධී මත්පැන් සහ ගෝඩා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට- ඉංගිරිය පොලිස් ස්ථානය.**

2024.01.09 වන දින දහවල් කාලයේ ඉංගිරිය පොලිස් වසමේ රයිගම්වත්ත ප්‍රදේශයේදී ඉංගිරිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 52.5 ක්, ගෝඩා ලීටර් 180 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 33 ක් වන ඉංගිරිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ඉංගිරිය පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**09. නීති විරෝධී මත්පැන් සහ ගෝඩා සමඟ සැකකරුවෙකු හා සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - කැස්බෑව පොලිස් ස්ථානය.**

2024.01.09 වන දින හවස කාලයේ කැස්බෑව පොලිස් වසමේ පිටඹුටුන්ත ප්‍රදේශයේදී කැස්බෑව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 67.5 ක්, ගෝඩා ලීටර් 570 ක්, නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට උපයෝගී කරගනු ලබන බැරල් 03ක්, ගෑස් සිලින්ඩරයක්, ගෑස් ලීපක් හා තඹ දඟරයක් සමඟ සැකකරුවෙකු හා සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 28 ක් වන රත්නපුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වන අතර, සැකකාරිය වයස අවුරුදු 47 ක් වන පිළියන්දල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

කැස්බෑව පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**10. මාරක රිය අනතුරක් - මිහින්තලය පොලිස් වසම.**

2024.01.09 වන දින උදෑසන කාලයේ මිහින්තලය පොලිස් වසමේ පුත්තලම ත්‍රිකුණාමලය මාර්ගයේ කිලෝමීටර් 86 කණුව ආසන්නයේදී මිහින්තලය දෙස සිට අනුරාධපුර දෙසට ධාවනය වූ පුද්ගලික බස් රථයක් මාර්ගයේ නවතා තිබූ තවත් බස් රථයකට ඉස්සර කිරීමට යාමේදී ප්‍රච්චිරුද්ධ දෙසින් පැමිණි යතුරු පැදියක මුහුණට මුහුණ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරු පැදිකරු මිහින්තලය රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇති අතර, බස් රථයේ රියදුරු, කොන්දොස්තරවරයා සහ මගීන් දෙදෙනෙකු තුවාල ලබා අනුරාධපුර රෝහලට ඇතුළත් කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 62 ක්වූ පහල කළැත්තාව, අනුරාධපුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අනතුර සම්බන්ධයෙන් බස් රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. මිහින්තලය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**11. මාරක රිය අනතුරක් - හඟුරන්කෙත පොලිස් වසම.**

2024.01.09 වන දින රාත්‍රී කාලයේ හඟුරන්කෙත පොලිස් වසමේ හඟුරන්කෙත අධිකාරීගම මාර්ගයේ දැවගොඩ හංදිය අසලදී අධිකාරීගම දෙස සිට හඟුරන්කෙත දෙසට ධාවනය වූ ත්‍රීරෝද රථයක් විරුද්ධ දිසාවෙන් පැමිණි තවත් ත්‍රීරෝද රථයක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ ත්‍රීරෝද රථ රියදුරන් දෙදෙනා හා මගී කාන්තාවක් ගෝණගන්තැන්න රෝහලට ඇතුළත් කර එක් රියදුරෙකු වැඩිදුර ප්‍රතිකාර සඳහා මහනුවර රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් අනතුරුව මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 50ක් වූ කරලියද්ද, ගෝණගන්තැන්න ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අනතුර සම්බන්ධයෙන් හඟුරන්කෙත පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.